
\Ai\i nuiiă a safu/ur 
p pe SCfiffă 
M rimăvara 1962, primăvară istorică în cronica construcţiei socialis-

mului în ţara noastră. Cu aproape patru ani înainte de termen, 
a fost îndeplinită eu succès sarcina trasată de Congresul al III-lea al 
P.M.R. : încheierea colectivizării agriculturii. 

Scrisul dramatic a oglindit într-o série de lucrări ce figurează la 
loc de cinste în literatura noastră socialistă procesul revoluţionar al 
desfiinţării haturilor şi al înfrăţirii ogoarelor, al înlocuirii plugului de 
lemn eu tractorul, al formării şi dezvoltării conştiinţei socialiste a ţără-
nimii, al transformării vechii mentalităţi înguste de mie proprietar de 
pămînt în spiritul înaintat şi îndrăzneţ de stăpîn al vieţii. în aceste 
zile, pe scenele noastre se reprezintă noi piese inspirate de problemele 
de viaţă ale ţărănimii colectiviste, cum sînt : Nuntă la castel de Siitô 
Andrâs şi îndrăzneala de Gheorghe Vlad. în aceste zile, drumurile în-
tregii ţări au tfost străbătute de echipele actoriceşti ale tuturor teatrelor 
noastre, care au prezentat spectacole anume alcătuite : Baba Dochia şi 
brigadierul de Mihail Davidoglu, Şi o să fie nuntă mare de Lucia De
metrius, Neamurile de Teofil Buşecan, Un iaz şi o poveste cu haz de 
Natalia Gheorghiu, Aripa de rîndunică de Siitô Andrâs, Lădiţa de cam-
panie, Rîsul pămintului şi multe dite piese într-un act, programe de 
estradà şi texte de brigadă au fost reprezentate în faţa a zed si zeci 
de mii de spectatori entuziaşti, — ţărani colectivişti. 

Un colectiv al Teatrului „Lucia Sturdza Bulandra" din Bucureşti 
a străbătut în primele zile aie lunii martie regiunea Maramureş ; o 
echipâ de actori de la Teatrul pentru Tineret şi Copii s-a deplasat în 
regiunea Suceava, actori de la Teatrul „C. 1. Nottara" au jucat în cîteva 
raioane din Oltenia, Teatrul Regional Bucureşti a dus îndrazneala în 
celé mai îndepartate sate ale regiunii Bucureşti, un colectiv al Teatru* 
lui Muncitoresc C.F.R. a dat spectacole în regiunea Argeş, răspunzînd 
astfel cu entuziasm şi devotament misiunii agitatorice a teatrelor noas
tre, de a educa, prin cuvîntul artistic, conştiinţa socialistă a ţărănimii 
colectiviste. 

în aceastd perioadâ, activitatea tuturor teatrelor din regiuni a 
sporit considerabil. în 47 de localităţi din Regiunea Mureş-Autonomă 
Maghiară, în faţa a 22.260 de spectatori, Teatrul Secuiesc de Stat din 
Tg. Mures a prezentat piesa Curcubeul de M. Zarudnîi. Un însemnat 
numar de spectacole a dat si Teatrul de Stat din Brasov eu piesa Nuntă 
imare de Simon Magda, înregistrînd 13.606 de spectatori, în satele din 
regiune ; 91 de spectacole în deplasare a realizat Teatrul de Stat din 
Bacău cu piesa într-un act a Luciei Demetrius, în fata a 20.800 de spec
tatori, iar Teatrul de Stat din Ploieşti a prezentat un spectacol de es
tradà în 110 localităti din regiune. 

în zilele acestei primàveri istorice teatrele tàrii au adus din plin 
contributia lor la marea victorie a încheierii colectivizării agriculturii, 
la procesul de desăvîrşire a operei de constructie socialistâ. 

lnterpreţii piesei „Nuată la castel" pe scena Teatrului de Comédie : 

De la dreapta la stînga : Şt. Ciubotăraşu (Anton Mădăras), N. Gărdescu 
(Golovics), Vasilica Tastaman (Suzana), D. Rucăreanu ţloşca), Ninetta Gutti 
(Ana), Costel Constantinescu (Mihai Mădăraş), D. Chesa (Laji), Agnia ^ 

Bogoslava (Sofia), Al. Lungu (Ignat), Gh. Dinică (Bologa), Gh. Mazilu (Gliga) 
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